
Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 9
от 2002 г. за изискванията към използването на екстракционни

разтворители при производството на храни и хранителни
съставки

Информация

Откриване / Приключване: 07.11.2017 г. - 07.12.2017 г. Неактивна

Номер на консултация: #3015-K

Област на политика:  Здравеопазване 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на здравеопазването 

Тип вносител:  Национално 

С Решение № 35 на Министерския съвет от 19 януари 2017 година е приет План за
действие за 2017 г. с мерките, произтичащи от членството на Република България
в Европейския съюз.

С оглед прилагането на европейското право в националното законодателство, в
Плана за действие през 2017 г. е залегнало транспонирането на Директива (ЕС)
2016/1855 на Комисията за изменение на Директива 2009/32/ЕО на Европейския
парламент и на Съвета за сближаване на законодателствата на държавите членки
относно екстракционните разтворители, използвани в производството на храни и
съставките на храни (ОВ, L 284 от 20.10.2016 г.).

След направена повторна оценка от Европейския орган по безопасност на храните
за безопасността на диметилов етер като разтворител за екстракция за
производство на обезмаслени продукти от животински произход – колаген и
желатин, се прецизират максимално допустимите граници на остатъчни вещества
за диметилов етер в цитираните продукти.

Това от своя страна налага необходимостта Наредба № 9 от 2002 г. да бъде
съответно изменена и допълнена.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на здравеопазването 
Адрес: София, София, пл. Света Неделя № 5
Електронна поща: press@mh.government.bg



Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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